



Британка Элла Йоханнессен за полтора года пережила несколько ударов судьбы. Из жизни ушли отец, бабушка и дедушка, к тому же девушку после окончания вуза преследовали финансовые проблемы.

Однажды Йоханнессен возвращалась вечером на электричке из Лондона в Лидс. В вагоне было немногочисленно – два-три человека. Накануне мама отправила Элле банковским переводом 35 фунтов (2800 рублей), но деньги так и не пришли. «Я была очень расстроена, – вспоминает британка. – Позвонила маме, пожаловалась, что перевод потерялся, а у меня нет средств. Потом уснула. Когда проснулась, заметила на коленях салфетку». Под салфеткой лежало 100 фунтов стерлингов – их положил незнакомый пассажир, случайно подслушавший разговор.

Девушка расплакалась. «Я так признательна вам за доброту ко мне – человеку, которого вы даже не знаете, – написала в соцсети британка. – Значит, в мире ещё существуют доброта и сердечные люди. Мне хотелось бы поблагодарить того, кто сделал такой подарок. Надеюсь, вы увидите моё обращение».

Эта история воодушевила тысячи британцев. «Доброго самаритянина» ищет вся страна, но тот пока так и не объявился.